



平成25年5月20日

各位

会社名 アルプス電気株式会社
代表者名 代表取締役社長 栗山 年弘
(コード番号 6770 東証 第1部)
問合せ先 CSR部長 中井 康弘
TEL(03)5499-8026(IR部門直通)

(訂正・数値データ訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年4月30日に公表しました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、以下のとおりご報告いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【平成25年4月30日公表「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 4ページ】

【訂正前】

(2) 財政状態に関する分析

(2) キャッシュ・フローの状況

現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、前連結会計年度末と比べ88億円減少し、当連結会計年度末の残高は、761億円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度末における営業活動による資金の増加は、248億円(前年同期は234億円の増加)となりました。この増加は、主に税金等調整前当期純利益48億円、減価償却費195億円及び売上債権の減少104億円による資金の増加と、仕入債務の減少164億円及び法人税等の支払額78億円による資金の減少によるものです。

(後略)

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析

(2) キャッシュ・フローの状況

現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、前連結会計年度末と比べ88億円減少し、当連結会計年度末の残高は、761億円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度末における営業活動による資金の増加は、248億円(前年同期は234億円の増加)となりました。この増加は、主に税金等調整前当期純利益48億円、減価償却費215億円及び売上債権の減少104億円による資金の増加と、仕入債務の減少164億円及び法人税等の支払額78億円による資金の減少によるものです。

(後略)

【訂正前】

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 至	平成23年4月1日 平成24年3月31日)	(自 至	平成24年4月1日 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益		15,628		4,896
減価償却費		19,759		<u>19,552</u>
減損損失		462		3,639
前払年金費用の増減額（△は増加）		2,153		2,202
受取利息及び受取配当金		△ 593		△ 622
支払利息		1,632		1,238
売上債権の増減額（△は増加）		△ 8,995		10,410
たな卸資産の増減額（△は増加）		△ 12,744		2,343
仕入債務の増減額（△は減少）		12,762		△ 16,415
その他		152		<u>6,153</u>
小計		<u>30,218</u>		<u>33,399</u>
利息及び配当金の受取額		607		626
利息の支払額		△ 1,664		△ 1,397
法人税等の支払額		△ 5,735		△ 7,822
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>23,426</u>		<u>24,805</u>

(後略)

【訂正後】

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 至	平成23年4月1日 平成24年3月31日)	(自 至	平成24年4月1日 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益		15,628		4,896
減価償却費		19,759		<u>21,572</u>
減損損失		462		3,639
前払年金費用の増減額（△は増加）		2,153		2,202
受取利息及び受取配当金		△ 593		△ 622
支払利息		1,632		1,238
売上債権の増減額（△は増加）		△ 8,995		10,410
たな卸資産の増減額（△は増加）		△ 12,744		2,343
仕入債務の増減額（△は減少）		12,762		△ 16,415
その他		152		<u>4,133</u>
小計		<u>30,218</u>		<u>33,399</u>
利息及び配当金の受取額		607		626
利息の支払額		△ 1,664		△ 1,397
法人税等の支払額		△ 5,735		△ 7,822
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>23,426</u>		<u>24,805</u>

(後略)

【訂正前】

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	電子部品 事業	車載情報 機器事業 (注)4	物流事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	268,085	219,852	48,554	536,492	9,930	546,423	—	546,423
セグメント間の内部売上高 又は振替高	11,920	2,457	22,875	37,253	10,814	48,068	△ 48,068	—
計	280,006	222,309	71,429	573,745	20,745	594,491	△ 48,068	546,423
セグメント利益	227	2,324	3,586	6,139	412	6,551	299	6,851
セグメント資産	256,221	167,740	58,213	482,174	32,723	514,898	△ 63,482	451,416
セグメント負債	177,156	57,890	21,556	256,604	28,249	284,853	△ 32,847	252,005
その他の項目								
減価償却費	10,983	6,106	1,919	19,010	593	19,604	△ 52	19,552
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	23,845	6,719	1,624	32,189	602	32,791	△ 958	31,833

(後略)

【訂正後】

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	電子部品 事業	車載情報 機器事業 (注)4	物流事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	268,085	219,852	48,554	536,492	9,930	546,423	—	546,423
セグメント間の内部売上高 又は振替高	11,920	2,457	22,875	37,253	10,814	48,068	△ 48,068	—
計	280,006	222,309	71,429	573,745	20,745	594,491	△ 48,068	546,423
セグメント利益	227	2,324	3,586	6,139	412	6,551	299	6,851
セグメント資産	256,221	167,740	58,213	482,174	32,723	514,898	△ 63,482	451,416
セグメント負債	177,156	57,890	21,556	256,604	28,249	284,853	△ 32,847	252,005
その他の項目								
減価償却費	13,003	6,106	1,919	21,030	593	21,624	△ 52	21,572
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	23,845	6,719	1,624	32,189	602	32,791	△ 958	31,833

(後略)

以上